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Objavljena nova
knjiga o
Utemeljitelju Opusa
Dei

Naklada sv. Antuna objavila je
dugoočekivano prvo hrvatsko
izdanje životopisa svetog
Josemaríje koji je ubrzo nakon
smrti svetog Josemaríje napisao
Salvador Bernal.

21.05.2015.

Životopis je jednostavno naslovljen
Sveti Josemaría Escrivá de Balaguer,
a predstavlja prvi, mogli bismo reći i



temeljni biografski tekst o
Utemeljitelju Opusa Dei. U nastavku
donosimo dio predgovora sedmom
izdanju i uvodnih napomena koje je
napisao sam autor.

„Kada je 26. lipnja 1975. Bog pozvao
k sebi mons. Escrivá de Balaguera,
nije bilo gotovo nikakva objavljenog
biografskog materijala o osobi koja je
ostavila tako dubok trag u povijesti
Crkve. Prevladalo je iznad svega
geslo; 'Ja se moram sakriti i nestati,
neka samo Isus svijetli', koje je od
njegova života i nauka učinilo trajnu
i poniznu sjetvu služenja Crkvi i
dušama. No od dana njegove smrti
spontano je izbila opravdana
zahvalnost tisuća duša iz cijeloga
svijeta prema onome koji ih je
uputio, kao Božje oruđe, putovima
kršćanskog života. Njihova se
zahvalnost iskazala također u
bezbrojnim člancima,
svjedočanstvima i uspomenama, a to
je omogućilo da se upozna i osjeti



toliko nepoznatih detalja iz njegova
života i uzornog naučavanja. Ta
činjenica razjašnjava naglo i široko
rasprostranjivanje ove knjige, a
svatko je iščekivao jedan temeljni
biografski tekst u prijevodima na sve
najvažnije jezike svijeta. U tome se
odražava i privlačnost koju čine život
i duhovnost mons. Escrivá de
Balaguera, na mnoge tisuće duša
našega vremena, i to različitih
kultura i socijalnih položaja.“

„U ovoj sam knjizi pokušao opisati
neke vidike njegove jedinstvene
osobnosti, jer mi je zaista teško
opisati cjelovitu sliku što je u sebi
nosim otkako sam ga osobno
upoznao 8. rujna 1960. Nalazili smo
se u malom perivoju sveučilišnog
doma Aralar u Pamploni, bilo nas je
više od stotinu studenata. … Nisam
mogao niti zamisliti da mons. Escrivá
de Balaguer posjeduje toliku
privlačnost i toliku moć u osvajanju
studenata, temeljito je poznavao naše



brige, govorio je našim jezikom, čak i
našim žargonom. … Sedam godina
poslije doživjeh posve sličnu
reakciju, kad je jedan radnik iz
madridskog predgrađa Vallecas, čija
su djeca posjećivala obrazovni centar
Tajamar, rekao: „Ovoga svećenika
svatko razumije, on govori kao i mi.“
Njegov prirodni dar razumljivosti,
spremnost u danome trenutku dati
odgovor, njegova duhovnost i
srdačnost nikada nisu išli za tim da
se drugima svidi.“

„Neka dakle čitatelj ne očekuje
savršeni životopis. U njegove ruke
stavljam skicu, dojmove koji
odgovaraju povijesnoj istini i temelje
se na činjenicama, ali nisu strogo
kronološki poredani… Ali možda će
ovi navodi poslužiti tomu da netko
nanovo razmišlja o pročitanim
događajima i da posegne za spisima
Utemeljitelja Opusa Dei te nad njima
razmatra. U tom bi slučaju svrha ove
knjige bila postignuta, tj. ličnost



mons. Escrivá de Balaguera bila bi
bolje upoznata. On je želio proći
nezapažen držeći se programa svoga
života: 'Moja je zadaća da ostanem
neprimjetan, neka Krist svijetli.'“
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